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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я, Богданов Богдан Богданович, звертаюся до Вас із метою вступити до 

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» для здобуття першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізика). Для навчання 

обрав саме цей університет, бо вважаю, що професійним учителем можна 

стати тільки в профільному закладі вищої освіти з відповідними зв’язками з 

виробництвом та досвідом підготовки якісних спеціалістів. 

У цьому році я здобув повну загальну середню освіту в Ізмаїльській 

загальноосвітній школі № 57. Під час навчання в школі найбільшу перевагу я 

віддавав вивченню фізики та астрономії, бо мене завжди цікавила природа 

виникнення усіх явищ, взаємодія усього живого й неживого між собою. Я 

зрозумів, що хочу навчати інших після одного вдалого експерименту, який я 

презентував своєму класу на одному з уроків фізики. Після нього мене стали 

запрошувати на відкриті уроки для початкової школи, де я показував дітям 

«фокуси», які насправді були простими фізичними явищами. Я би хотів 

наголосити, що маю бажання стати зразковим учителем фізики, уроки якого 

діти будуть чекати з нетерпінням. Я вже маю неабиякий багаж знань, але хотів 

би поглиблювати свої вміння, набути педагогічних навичок. 



Я розумію, що для того, щоби бути гарним фахівцем, потрібно багато 

навчатися та приділяти час самостійній роботі, але я до цього абсолютно 

готовий, ніякі труднощі мене не лякають.  

Я би дуже хотів стати частиною вашого студентського колективу, з 

цікавістю та відповідальністю буду ставитися до виконання усіх завдань та 

освоєння нового матеріалу, а також брати активну участь у різних заходах та 

олімпіадах. 

Я щиро прагну навчатися саме у Вашому університеті, бо переконаний, 

що омріяна освітньо-професійна програма допоможе мені розвинути себе як 

професіонала, виховати навички спілкування та викладання, які необхідні для 

моєї майбутньої кар’єри.  

Дякую за вашу увагу, сподіваюся отримати позитивну відповідь. 

 

З повагою, 

Богданов Богдан Богданович 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 

 


